

## 烟台大学捷报频传

## 8个学霸宿舍集体考研成功

YMG 全媒体记者 徐峰 通讯员 张池 郎博涵 摄影报道

4月19日,记者从烟台大学了解到,烟台大学8个学霸宿舍考研集体上岸,涉及多个学院及专业,如山东大学、中国海洋大学、苏州大学、中国医科大学、南开大学、哈尔滨工业大学、北京科技大学、北京理工大学、山东科技大学、广西大学、中国地质大学(北京)、沈阳建筑大学、浙江工业大学、北京建筑大学、南京工业大学、浙江大学等知名院校,涉及药学院、核装备与核工程学院、土木工程学院、外国语学院、机电汽车工程学院、海洋学院、化学化工学院、经管学院等多个学院专业。

## 药学院



药学院431女生宿舍一直是学院里“闻名”的学霸宿舍,在本次研招考试中,更有5人成功上岸双一流院校。在考研这条路上,她们互称彼此为坚强后盾,她们相互扶持、共同激励,向着梦想齐头并进。田延晴说:“我真幸运,有一群研友舍友,我自制力不够强,但是在舍友们的的影响下,我也可以每天早早起床去学习,每天晚上都学到最后。”

## 核装备与核工程学院



同样,在核装备与核工程学院616男生宿舍,耿仁全在谈及备考动力时,他说:“当舍友们接连迈出宿舍,奔向自习室的时候,我也就没有了继续睡觉的念头。”他们都都有着明确清晰的学习规划,作息时间几乎一致,常常结伴而行,不断交流备考过程中的收获。白天遇见的难题记录下来,晚上回宿舍就开起了“研讨”,一起交流解决。对此,季亚鑫补充:“三人行必有我师,通过这样的方式,我们的学习效率越来越高。”

## 土木工程学院



土木工程学院616女生宿舍流行着一句名言:“独行快,众行远。”她们最大的特点是从大一起就无人掉队,到了大三,一致相约踏上考研路。当遇到焦虑和困难时,她们互相用温暖的话语让彼此恢复信心。从教室到宿舍的距离虽然只有短短10分钟,却是她们一天中最欢乐的时光,她们一路说着笑着,所有烦恼都被抛之脑后。

## 外国语学院



“一个人的单打独斗,不如一群人砥砺前行。”在外国语学院309女生宿舍,每一个人都能找到最适合自己的学习方法。回想专业课的学习,高孜君直言,理解至上,核心点要牢记,用自己的语言去诠释、去掌握,才能真正学懂。

## 机电汽车工程学院



机电汽车工程学院233男生宿舍擅长题海战术:“题海战术是数学学习的不二法门。一定要重视基础知识和计算能力。多做题,独立完成后再对照答案修正,不要忽视任何小错误。”每天晚上,当他们从图书馆回到宿舍时,数学难题的讨论会也正式开始。他们分享着各自在题海中的新发现,也互相安慰着彼此在模拟考试中的失落。

## 海洋学院



海洋学院八角湾校区1405男生宿舍是图书馆的常客,他们结伴而行,共用作息时间表,共同遵循学习计划,回想备考时光,他们说:“我们坚信,考研要根据自身情况和未来规划来决定。一旦下定决心,就坚定不移。”

## 化学化工学院



化学化工学院八角湾校区424女生宿舍,和谐包容的宿舍氛围给他们的备考时光诸多温暖。午休、“错峰”作息、相互理解与包容,成就了每个人的备考计划。

## 经济管理学院



经济管理学院502女生宿舍在谈及考研方法时说:“前期重点是英语和数学,要坚持每天计划完成每天的学习任务。当心态波动时,要学会给自己放假或找朋友倾诉,保持良好状态。”

## 山东工商学院举行2024届毕业生春季招聘会

## 1.4万个职位中,00后首选“离家近”

YMG 全媒体记者 张萍 摄影报道

**“00”后找工作  
更关注休息模式和自由度**

昨日上午,记者在招聘会现场看到,不少招聘单位前被求职学生围的水泄不通,也有一些招聘企业摊位前人数稀少、显得冷清,看似两极分化的场面却与招聘岗位的工作内容、形式和休息时间密切相关。

在海信地产招聘摊位前,不少求职者前来咨询,听说目前缺口最大的还是营销岗位人才,求职学生便放弃投递简历。“去年秋招季我们的建筑岗、运营岗已经基本招满了,今年春季招聘会主要招聘营销岗的人才。”海信地产人力资源负责人辛永帅说,现在的大学求职者主要是“00后”,他们的特点是注重岗位的自由度和休息日,“虽然营销岗薪酬相对较高,但是休息时间比较少,不如坐办公室的清闲,因此很多人是拒绝的。”

**半个小时近40人咨询  
短视频运营类岗位受青睐**

与营销岗的冷遇不同,不少招聘单位

所提供的短视频运营等新媒体岗位颇受欢迎。万声集团招聘摊位前人流源源不断,求职者看到展板上标注的抖音电商项目管培生岗位基本介绍后,纷纷驻足认真咨询岗位相关内容。“半个小时的时间,过来咨询的求职学生有三四十人了,收到的简历也有10多份。”该公司人力资源负责人柴丽丽说,这个岗位的薪资过万元,另外这几年短视频行业比较火爆,因此很吸引人,“对于这个岗位,我们要求也比较高,需要管理能力和逻辑能力很强,能够通过短期培养迅速成长为管理类人才,投简历后需要经过4轮选拔面试。”

外国语专业大四学生李思昱一边转一边看,她告诉记者,她还是比较看重工作稳定和有固定的休息时间。她说,互联网工作给人的感觉就是不太稳定、加班多,如果要应聘平台运营的职位,她愿意尝试,但不会考虑主播。

**大三学生关注就业前景  
毕业生上午投简历2万份**

除了即将毕业的大四学生来到招聘会外,不少大三学生也纷纷提前加入,打

探自己所学专业的就业前景。“我现在刚上大三,虽然还有一年面临就业压力,但碰上这个机会,我还是过来提前感受一下找工作的氛围。”经济统计专业大三学生杨欣雨说,“其实我也一边在准备研究生考试,考研、就业两手抓起来,家里也不着急让我工作,如果就业形势不好,找不到满意的工作,那就选择去读研,继续深造。”

据悉,本次招聘会吸引了7个省市的350余家单位参会,其中国企数量达到40余家,包括明泉集团、鼎信数字科技、招商银行、齐鲁银行、中国邮政集团、鲁南制药集团、东方威斯顿、烟建集团、歌尔股份等著名企业,涉及管理类、文法类、财经类、理工类等学科门类,涵盖金融、建筑业、制造业、电子信息、医疗健康、文化旅游、现代物流等产业行业共计1000余个岗位,人才需求量达14000余人。

本次招聘会,学生投出简历20000余份,达成就业意向1000余个,20日下午在校面试毕业生1000余人。8500余名山东工商学院学生参加了活动,招聘会同时吸引烟台大学和烟台理工学院数百名同学前来参加。

**牟平区五里头积极推进健康向上的学风建设  
学生要做文明的传播者**

本报讯(通讯员 高春静)为了进一步加强校园文明建设,牟平区五里头小学开展了一系列树文明新风活动。

通过国旗下演讲,向全校师生传递了文明新风的重要性,号召同学们从自身做起,养成良好的文明习惯。围绕文明新风主题开展丰富多彩的班会活动,设立文明监督岗,评选文明礼仪之星。鼓励孩子们在日常生活中践

行文明礼仪,成为文明的传播者。全体师生齐动员,老师扛着大铲和同学们一起清扫校园外垃圾,大家干得热火朝天,为学校卫生环境增添一份力量。同学们有的用铁铲铲垃圾,有的推着垃圾车,有的扫地,大家合作默契。

五里头小学积极培养学生良好的行为习惯,营造文明健康、积极向上的学习、生活环境,促进学校校风、学风建设。

**海阳市二十里店镇中小学开展送教上门活动  
用心呵护特殊儿童成长**

本报讯(通讯员 董新蕾)“送教上门”是一项长期的特殊教育工作,为了让无法到校上课的特殊儿童拥有同样的受教育权利,海阳市二十里店镇中心小学持续开展“送教上门”工作,让特殊儿童享受“不一样的爱”。

**2024年海阳市中小学春季体育运动会开幕  
健儿赛场展英姿**

本报讯(YMG 全媒体记者 刘晋 通讯员 高文文)2024年海阳市中小学生春季体育运动会近日在新元中学开幕。海阳市52支代表队的1600余名运动员、教练员、裁判员欢聚一堂,共享体育运动的魅力与欢乐。

海阳市教体局将“落实普惠体育、加强全体学生大课间体育锻炼”列为教育系统当前12件大事之一,推动实施“师生全员双大课间”“大秧歌进校园”等体育活动,就是为了让学生们“多增长一点肌肉”,促进学生身心健康发展。各学校积极开展丰富多彩的“面向人人”的普惠性体育活动,让每位学生至少掌握一项体育技能,为学生全面健康发展奠定了坚实基础。

**莱阳市开发区中学建构和以导行的品德教育  
积极创建文明校园**

本报讯(YMG 全媒体记者 刘晋)莱阳市开发区中心中学以“立德树人”为根本目的,贯彻“文化引领,德育为先,能力为重,合作共育,和谐发展”的德育理念,逐步建构“和以导行,合以共育”的品德教育,为创建文明校园奠定了坚实的基础。

学校布局以“方、圆”为主,体现“天人合一、和谐发展”的育人理念,规划“六楼”“五圆”“四路”“三场”。每处场所、景点命名和布局都体现品德教育理念。学校的主路展示学校品格系列教育的

五大主题“感恩、习惯、责任、诚信、奉献”,教学楼内错落有致悬挂名人故事、名人名言等,时刻发挥着启迪智慧、陶冶情操、催人向上的文化氛围。

每年学校的文学素养社团、艺术星空社团、工艺制作社团的各种活动有序开展;足球队、排球队多次参加莱阳、烟台等地的各种比赛,学校荣获“国家级足球特色学校”荣誉称号。学校还从感恩、文明、责任、诚信、奉献等多方面评选“学校之星”,以此激励学生做好“美德少年”。

**龙口市龙口学校开展“预防校园欺凌法治宣传”活动  
正确应对校园欺凌**

本报讯(通讯员 张春梅)为提高学生的安全意识和自我保护能力,预防校园欺凌事件发生,保障学生身心健康,共建平安校园,近日,龙口学校开展“预防校园欺凌法治宣传”活动,学校法治副校长、聘请的律师以及学校安办主任分别做了讲座。

学校法治副校长作了《安全校园 拒绝暴力》的法治报告。他从什么是校园暴力、校园暴力的危害及如何避免校园暴力等方面进行详细讲解,并结合未成年人违法犯罪典型案例,以案释法,深入浅出地普及如何预防校园欺凌。

山东岳平律师事务所的律师

结合《反有组织犯罪法》宣讲了六个方面,着重强调了防止未成年人遭受侵害及学生遭遇校园欺凌的具体做法,并告诉同学们当自己的安全受到威胁时,要学会用法律武器保护自己的合法权益。

安办主任结合真实的案例为同学们讲解了校园欺凌的判断标准,并阐述校园欺凌的危害,引导同学们正确预防和应对校园欺凌。

宣讲结束后,班主任利用班级会课让同学们查找自己身边是否存在校园欺凌的隐患,及时发现苗头迹象,同时引导同学们实时化解小的矛盾纠纷,将潜在的校园威胁扼杀在萌芽中。



为进一步引导公众树立“尊重自然、顺应自然、保护自然”的生态文明理念,在第55个“世界地球日”来临之际,中国地质调查局烟台海岸带地质调查中心开展了“世界地球日”科普宣传活动,通过发放宣传册、播放科普视频、解答群众疑问等形式,普及地球科学知识,提高公众环保意识。

通讯员 刘士高 摄